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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD40 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Q02. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind protejarea faunei sălbatice a României (animalele sălbatice din România)?  
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Q03. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind protejarea florei sălbatice a României (plantele sălbatice din România)? 
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Q04. În privința biodiversității, adică a numărului de specii de plante și animale din România, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că în România avem de-a face cu o biodiversitate redusă, adică cu un număr mic de specii de plante și animale sălbatice. 

Alții, din contră, consideră că avem de-a face cu o biodiversitate ridicată, adică un număr mare de specii de plante și animale sălbatice. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți de acord mai degrabă? 
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Q05. Cum considerați că este în momentul de față situația 

animalelor sălbatice rare în România? 
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Q06. Cum considerați că este în momentul de față situația 

plantelor sălbatice rare în România? 
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Q07. În privința biodiversității, adică a numărului de specii de plante și animale din România, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că în România în ultimii ani avem de-a face cu o scădere a biodiversității, adică un număr în scădere 

de specii de plante și animale sălbatice. Alții, din contră, consideră că avem de-a face cu o creștere a biodiversității, 

adică un număr mai crescut de specii de plante și animale sălbatice. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți de acord mai degrabă? 
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Q08 … Q14. Cât de mult sau de puțin considerați că fac următorii pentru biodiversitatea din România? 
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Q08 … Q14. Cât de mult sau de puțin considerați că fac următorii pentru biodiversitatea din România?                                                   

SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV
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Q15. Cine considerați că face cel mai mult pentru plantarea de suprafețe de terenuri spre reîmpădurire, dintre următorii?
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Q16. În privința relației dintre biodiversității și schimbările climatice, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că schimbările climatice duc la scăderea numărului de specii de animale și plante sălbatice în România. 

Alții, din contră, consideră că schimbările climatice duc la creșterea numărului de specii de animale și plante sălbatice în România. 

Alții consideră că nu e nici o legătură între aceste două fenomene. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți de acord mai degrabă? 
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Q17 … Q23. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român în următoarele privințe? 
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Q17 … Q23. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român în următoarele privințe?                                                  

SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV
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Q24. În privința unor specii de animale sălbatice mari, cum ar fi de exemplu lupul, ursul, zimbrul, capra neagră, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că în România legile favorizează prea mult aceste animale sălbatice mari protejate în detrimentul oamenilor care locuiesc 

în aceleași zone cu ele. Alții, din contră, consideră că legile favorizează prea mult oamenii din acele zone în detrimentul animalelor 

sălbatice mari protejate. Alții consideră că legile sunt just echilibrate, găsindu-se un echilibru adecvat între interesele animalelor sălbatice 

și ale oamenilor. Dvs. cu care din aceste opinii sunteți de acord mai degrabă? 
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Q25. Comunitățile locale din România, în ce măsură considerați că sunt implicate 

să-și spună părerea în privința protejării biodiversității (animalelor și plantelor sălbatice)? 

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

3
8

43 46

1
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte

educați

Destul de

educați

Destul de puțin 

educați

Foarte puțin 

educați

NS / NR

EDUCAȚI

11%

NEEDUCAȚI

89%

Q26. Cetățenii din România, în ce măsură considerați că sunt 

educați în privința cunoașterii și protejării biodiversității (animalelor și plantelor sălbatice)? 
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Q27. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

în privința educării populației pentru protejarea biodiversității?  
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Q28. În privința protejării biodiversității și a relației cu domeniul agriculturii, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că în România eforturile de protejare a biodiversității sunt favorizate, în detrimentul activităților agricole. 

Alții, din contră, consideră că activitățile agricole sunt favorizate, în detrimentul protejării biodiversității. 

Alții consideră că există un echilibru adecvat între interesele protejării biodiversității și a favorizării activităților agricole. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți de acord mai degrabă? 
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Q29 … Q42. În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al protecției mediului înconjurător? 
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Q29 … Q42. În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, vom ajunge să îndeplinim următoarele 

obiective din punct de vedere al protecției mediului înconjurător?                        SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,001 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 11 – 21  aprilie 2022 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,001 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


